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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A)  07000000 1/2 gas 

___________________________
OPTIONAL

CULLA 3 

SUP040        SUP040-A 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414 

PESO TOT. RIBALTABILE 6 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  6  Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 6  Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 6  Тонн. при 180 Бар
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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6000 14420 600 z z z z z z    97 135 98 195 233 125 150 18 19,5 3 
6001 5830 450 z z z z z z    70 105 95 165 200 120 115 13 14,5 2,5 
6002 8685 840 z z z z z z    100 135 155 255 290 172 210 21 23,5 3,6 
6003 14210 1005 z z z z z z    115 155 185 300 340 200 240 24,2 25,7 4,5 
6004 14215 1245 z z z z z z    115 155 225 340 380 240 280 27 28,5 5,5 

                  

                  

                  

                  

                  

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 AK  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI,SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS032-107
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 07000000 1/2  gas 
__________________________

OPTIONAL

CULLA 4 + SUP050 

SUP045       SUP045-A 

26310000   27220000 

71720000 3/8 gas 
71730000 1/2 gas 

CH045-2414 

PESO TOT. RIBALTABILE 9 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 9 Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 9 Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 9 Тонн. при 180 Бар
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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32 
TON.
1,1 
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2,9 
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5,2 
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8,1 
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11,7
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TON.
16,1

126 
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6005 5630 690 z z z z z z   108 145 123 231 268 155 170 27 29 4,3 
6006 8595 1000 z z z z z z   118 155 183 301 338 205 240 34 36 6,5 
6007 8600 1180 z z z z z z   118 155 213 331 368 235 270 38 40 7,1 
6008 9790 1480 z z z z z z   118 155 263 381 418 280 320 44 46 8,9 
6009 9795 1780 z z z z z z   118 155 313 431 468 330 370 49 51 11,2
6010 9796 2257 z z z z z z   118 155 393 511 548 405 450 56 58 12 
6011 9797 2557 z z z z z z   118 155 443 561 598 455 500 61 63 16 
6012 9798 2977 z z z z z z   118 155 513 631 668 525 570 68 70 19 

                  

                  

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 A  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS046-126
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA5 

 SUP050      SUP050-A 

26320000    27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH055-2957

PESO TOT. RIBALTABILE 13 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 13 Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 13 Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 13 Тонн. при 180 Бар
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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32 
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11,7
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16,1
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TON.
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C C¹ F L L¹ R 
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6017 14340 985   z z z z z z  198 242 110 308 352 150 240 50 52 10 
6018 11815 1165   z z z z z z  198 242 140 338 382 170 270 54 56 10,5
6019 11816 1345   z z z z z z  198 242 170 368 412 197 300 59 61 12 
6020 9800 1465   z z z z z z  198 242 190 388 432 215 320 61 63 13 
6021 11817 1765   z z z z z z  198 242 240 438 482 260 370 68 70 15,6
6022 11818 2245   z z z z z z  198 242 320 518 562 335 450 78 80 19,8
6023 11819 2535   z z z z z z  198 242 370 568 612 385 500 86 88 23 
6024 11830 2955   z z z z z z  198 242 440 638 682 450 570 95 97 26 
6025 11835 3585   z z z z z z  198 242 570 768 812 580 700 114 116 32 

                  

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 B  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS061-145
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL

CULLA6 

SUP050          SUP050-A

26320000   27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

CH065-2782

PESO TOT. RIBALTABILE 20 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 20 Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 20 Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 20 Тонн. при 180 Бар
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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TON.
6,5 
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TON.
10,9
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16,1
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22,4
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29,7

165 
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38,4
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C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

4058 3397 1540 z z z z z z    212 248 208 420 456 235 335 79 82 18,5
4059 3387 1810 z z z z z z    212 248 253 465 501 275 380 88 91 21,5
4060 4281 2225 z z z z z z    212 248 323 535 571 345 450 100 103 25,9
4061 4282 2490 z z z z z z    212 248 373 585 621 390 500 109 112 29,4
4062 4283 2910 z z z z z z    212 248 443 655 691 460 570 122 125 34,6
4063 4284 3405 z z z z z z    212 248 543 755 791 555 670 141 144 40 
4064 4280 3585 z z z z z z    212 248 573 785 821 585 700 146 149 42 
4065 5305 3765 z z z z z z    212 248 603 815 851 615 730 152 155 44 
4066 14505 4185 z z z z z z    212 248 673 885 921 685 800 166 169 49 

                  

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 C  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

TYPE F : 
FORO  
HOLE 
LOCH 
ОТВЕРСТИЕ

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS068-165
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ
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STANDARD 

(A) 26100000 3/4 gas 

OPTIONAL 

CULLA7 

SUP050          SUP050-A 

  
26320000     27230000 

71780000 1/2 Gas 
71560000 3/4 Gas 

PESO TOT. RIBALTABILE 25 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP  25  Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 25  Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 25  Тонн. при 180 Бар

TIPO 
TYPE 
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DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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68 
TON.
6,5 

88 
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10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
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29,7

165 
TON.
38,4

187 
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49,4

210 
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62,3

236 
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78,5

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                   

6050 14040 1415 z z z z z z   - 260 195 - 455 230 320 - 100 22 
6051 14041 1505 z z z z z z   - 260 210 - 470 244 335 - 104 23 
6052 14042 1740 z z z z z z   - 260 255 - 515 283 380 - 114 28 
6053 14043 2160 z z z z z z   - 260 325 - 585 348 450 - 128 34 
6054 14044 2430 z z z z z z   - 260 375 - 635 395 500 - 139 38 
6055 14045 2850 z z z z z z   - 260 445 - 705 462 570 - 154 45 
6056 14046 3265 z z z z z z   - 260 525 - 785 535 650 - 171 51 
6057 13910 3565 z z z z z z   - 260 575 - 835 590 700 - 181 56 

                  

                  

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 220 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 220 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 220 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ220 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 D  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS088-187
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 273

O
70

F
u3

C1
u5

71

L1
u8

O 178

30°

O 240
R
u3

55 275 55

O 92

STANDARD 

(A) 26700000 1’’ gas 

OPTIONAL

CULLA8A 

    SUP070-A            SUP070-I 

 26790000         27240000

PESO TOT. RIBALTABILE 32 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 32 Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 32 Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 32 Тонн. при 180 Бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DI
SE

G
NO

 –
 D
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IN
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UN
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 –
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 –
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– 
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Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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Х
од
ст
уп
ен
и

Pe
so

 –
 K

g 
– 

W
ei

gh
t 

В
ес

 –
 кг

. –
 G

ew
ich

t 

Vo
lu

m
e 

ol
io

 L
t. 

Am
ou

nt
 o

f o
il L

t. 
Ö
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lt 
Lt

. 
О
бъ
ём

м
ас
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л.

 

88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                   

6059 12640 1260 z z z z z z   - 250 210 - 460 248 300 - 120 25 
6060 12641 1380 z z z z z z   - 250 230 - 480 265 320 - 123 27,5
6061 12642 1470 z z z z z z   - 250 245 - 495 277 335 - 127 29,5
6062 12643 1680 z z z z z z   - 270 270 - 540 300 380 - 137 33 
6063 12644 1905 z z z z z z   - 270 310 - 580 335 420 - 148 37,2
6064 12645 2085 z z z z z z   - 270 340 - 610 364 450 - 157 40,5
6065 12646 2355 z z z z z z   - 270 390 - 660 410 500 - 166 47,5
6066 12647 2595 z z z z z z   - 270 430 - 700 448 540 - 181 52,5
6067 12648 2775 z z z z z z   - 270 460 - 730 478 570 - 194 56
6068 12649 3220 z z z z z z   - 270 540 - 810 552 650 - 220 64,5
6069 12654 3520 z z z z z z   - 270 590 - 860 600 700 - 243 70,5

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 E  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS107-210
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

F
u3

C1
u5

55 310 55

O
70

O 270

71

L1
u8

O 178

30°

O 308

R
u3

O 92

STANDARD 

(A)  26700000 1’’ gas 

OPTIONAL 

     SUP070-A         SUP070-I 

26790000         27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 40 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 40 Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 40 Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 40 Тонн. при 180 Бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DI
SE

G
NO

 –
 D
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Ж
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B 
– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

6029 14749 1215   z z z z z z  - 250 210 - 460 260 300 - 149 30,8
6030 14750 1335   z z z z z z  - 250 230 - 480 277 320 - 155 33,9
6031 14751 1425   z z z z z z  - 250 245 - 495 289 335 - 160 36,3
6032 14752 1590   z z z z z z  - 270 270 - 540 310 380 - 175 40 
6033 14753 1830   z z z z z z  - 270 310 - 580 346 420 - 190 46,3
6034 14754 2010   z z z z z z  - 270 340 - 610 373 450 - 197 51 
6035 14755 2280   z z z z z z  - 270 390 - 660 419 500 - 213 58,8
6036 14756 2520   z z z z z z  - 270 430 - 700 456 540 - 226 65 
6037 14757 2700   z z z z z z  - 270 460 - 730 484 570 - 235 69,8

                  

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 F  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS126-236
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CILINDRI TELESCOPICI CON 6 SFILATE 
TELESCOPIC CYLINDERS WITH 6 EXTENSIONS 

TELESKOPZYLINDER MIT 6 STUFEN  
ШЕСТИСТУПЕНЧАТЫЕ ТЕЛЕСКОПИЧЕСКИЕ ЦИЛИНДРЫ

A

O 338

O 300
O

70

F
u3

C1
u5

L1
u8

O 178
30°

55 341 55

71

R
u3
O 92

STANDARD 

(A)  26700000 1’’ gas 

OPTIONAL 

     SUP070-A        SUP070-I 

26790000      27240000 

PESO TOT. RIBALTABILE 50 Ton. a 180 Bar 
TOTAL WEIGHT TIP-UP 50 Ton. 180 Bar  

GESAMTGEWICHT ANHÄNGER 50 Ton. 180 Bar 
ПОЛНЫЙ ВЕС КУЗОВА 50 Тонн. при 180 Бар

TIPO 
TYPE 
TYP 
ВИД

DI
SE

G
NO

 –
 D

RA
W

IN
G
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UN
G

 –
 Ч
Е
Р
ТЁ
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 –
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B 
– 
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О
Д

    Ø SFILATE 
    Ø EXTENSIONS 
    Ø STUFEN 
    Ø СТУПЕНИ

mm 
mm 
mm 
mm 

DIMENSIONI CILINDRO 
CYLINDER DIMENSIONS 
ZYLINDER ABMESSUNGEN 
РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА
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 –
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. e
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О
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88 
TON.
10,9

107 
TON.
16,1

126 
TON.
22,4

145 
TON.
29,7

165 
TON.
38,4

187 
TON.
49,4

210 
TON.
62,3

236 
TON.
78,5

265 
TON.
99,2

C C¹ F L L¹ R 
F S 

                  

6079 14769 1170    z z z z z z - 250 215 - 465 272 300 - 182 37,7
6080 14770 1290    z z z z z z - 250 235 - 485 288 320 - 189 41,6
6081 14771 1380    z z z z z z - 250 250 - 500 300 335 - 194 44,6
6082 14772 1520    z z z z z z - 270 275 - 545 338 380 - 214 49,2
6083 14773 1760    z z z z z z - 270 315 - 585 373 420 - 230 57,2
6084 14774 1940    z z z z z z - 270 345 - 615 400 450 - 246 63,1
6085 14775 2225    z z z z z z - 270 395 - 665 446 500 - 266 73,1
6086 14776 2465    z z z z z z - 270 435 - 705 483 540 - 280 81 
6087 14777 2645    z z z z z z - 270 465 - 735 511 570 - 296 87
6091 14781 3700    z z z z z z - 270 645 - 915 670 750 - 338 128 

                  

PRESSIONE MAX. DI ESERCIZIO 200 BAR – WORKING MAX. PRESSURE 200 BAR 
 MAX. BETRIEBSDRUCK 200 BAR – МАКСИМАЛЬНОЕ РАБОЧЕЕ ДАВЛЕНИЕ200 БАР

CARATTERISTICHE TECNICHE DATE A TITOLO PURAMENTE INDICATIVO E MODIFICABILI SENZA PREAVVISO  - THESE TECHNICAL SPECIFICATIONS ARE ONLY APPROXIMATE VALUES AND MAY BE CHANGED WITHOUT ANY PREVIOUS NOTICE 
DIESE TECHNISCHEN DATEN GELTEN NUR ALS RICHTWERTE UND KÖNNEN OHNE VORANMELDUNG GEÄNDERT WERDEN  -  ВЫШЕУКАЗАННЫЕ  ТЕХНИЧЕСКИЕХАРАКТЕРИСТИКИЯВЛЯЮТСЯПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИИМОГУТБЫТЬИЗМЕНЕНЫБЕЗПРЕДВАРИТЕЛЬНОГОУВЕДОМЛЕНИЯ

Tav. 6 G  ed. 01/2014 

TYPE S :
SFERA  
BALL  
KUGEL 
ШАР

NORME DI SICUREZZA E PRECAUZIONI  
DI MONTAGGIO, VEDI Pag. 6 
IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS AND  
PRECAUTIONS FOR MOUNTIG, Page 6 
SICHERHEITSBESTIMMUNGEN UND 
VORSICHTSMAßNAHMEN FÜR  DEN EINBAU, Page 7 
МЕРЫПООБЕСПЕЧЕНИЮБЕЗОПАСНОСТИИ
ИНСТРУКЦИЯПОПРАВИЛЬНОМУМОНТАЖУ, стр.7 KIT GUARNIZIONI, SEALS KIT, DICHTUNGSSATZ, НАБОРПРОКЛАДОК : SGS145-265


